

的哥下车疏导拥堵,拜托您把这当回事

700名戴小红帽的出租车司机和公交车长,路上遇堵可随时指挥交通

昨日,700名志愿者“小红帽”上街支持晚报“精品行动”。

这700名志愿者中,有500名是出租车司机,200人是公交车长。

交警支队还专门对他们进行了简单的交通指挥手势培训。

公交车长和“的哥”、“的姐”长期在道路上行驶,对城市道路交通比较熟悉,遇到交通拥堵现象,可随时下车临时疏导,这将在一定程度上缓解道路交通拥堵现象。

另外,他们作为道路的重要信息员,能及时向警方反馈交通事故、道路交通拥堵等信息,便于交警尽快采取应对措施。

交警支队副支队长邓进超表示,这些志愿者上街是对晚报“精品行动”的支持和响应,对市区的道路交通拥堵起到一定缓解作用。

晚报记者 孙庆辉 文/图



昨日,在郑汴路与未来路交叉口,一名志愿者在疏导交通。

违章现象

公交车不靠站,市民“被逼上快车道”

昨日16时,由郑州公交三公司的司机组成的“小红帽”队伍来到郑汴路多个公交站点,义务维持公交站点秩序。

为了让乘客有序上下车,志愿者扯起了条幅:“文明交通,方便你我。”

在“小红帽”当中,有一对夫妻档引人注目,他们是陈玉伟和杨霞。他们在东建材公交站点义务疏导交通,这是一个繁忙的站点,十几路公交车穿梭往来,大量的乘客在此上下车。

16时20分,一辆公交车还没进站,乘客就一窝蜂地拥向车门,还有人拍打着公交车车门想尽快上车。

这辆车被堵后,后面的公交车无法进站,只好猛打方向盘超过此车试图进站,但人流再次把车拦停,公交车站堵作一团。

在公交车的“封锁下”,私家车也只好猛拐,郑汴路上车流虽

然不大,但秩序却显得非常乱。

“不站在快车道上,根本上不了车。”市民李先生说,在高峰期,市民基本上全是“被逼上快车道的”。

李先生认为,公交车不靠站,及乘客不在候车区候车,就是一个恶性循环,乘客越上不了车,就越往快车道上挤,越往快车道上挤,公交车就越进不了站。

在陈玉伟和杨霞值勤的这个时段里,公交车几乎都按规矩出入站,乘客也都排队上下车。“现在不是高峰期,指挥起来比较顺利。如果到了高峰期,指挥起来会有很大难度。”陈玉伟和杨霞坚信,“只要大家在候车区候车,大的拥堵就不会有。”

陈玉伟和杨霞表示,今后,作为“小红帽”,他们将积极参加郑州晚报的“精品行动”,为解堵郑州作出一点贡献。

直行机动车占压右转车道

昨日,一位读者投诉说,在上下班高峰时段,大学路与中原路口向南路东金水河桥头,经常有向北直行的机动车占压右转车道,使得右转的机动车不能正常通行,这其中以直行的公交车居多。致使大学路东侧行车道严重拥堵,有时堵到郑大东门口附近,给出行带来很多不便。

昨日上午,记者在此路段观察,发现读者投诉的情况的确存在。

机动车道上行人闲庭信步

“穿上文明交通汗衫,戴上文明交通的帽子,遇到道路交通拥堵,今后就可以随时下车指挥疏导了。”昨日下午,“的姐”韦华自豪地说。

在中原路大学路口向西,此处正在进行地铁施工,道路比较窄,机动车在此行驶缓慢,一名男子旁若无人地走在两个机动车道中间,根本不理睬后面的车。

恰巧韦华开车行驶到此,就对此人进行提示:“你好,不要行

走在机动车道上,不安全。”男子看到韦华戴了个小红帽,没有言语,走上了人行道。

韦华介绍说,昨日下午,一辆豫AF98**大客车停在西大街与管城街东的机动车道上,的哥刘师傅停下车,上前拍打车门,在不远处站着和人说话的司机看到刘师傅的小红帽后,就赶快过来,说:“对不起,马上就走。”

晚报“精品行动”欢迎市民参与

这几天,晚报发出“解堵行动联盟倡议书”后,引起了市民和网友的“热捧”,许多市民当起了“拍客”。

在此感谢参与抓拍违章行为的市民,希望照片见报的读者尽快到晚报领取奖品,您将获得以下奖励中的一项:

郑州市又一村解先生餐饮有限公司提供的100元餐券

奥斯卡大上海国际影城提供的“郑州晚报——郑州手机报”10点专场电影票2张

郑州金鹭鸵鸟园门票3张

郑州曹保东口腔会所(德国尤根牙科河南唯一特约合作单位)提供的100元口腔保健治疗券1张

衷心感谢以上单位支援社会公益活动,希望全社会齐动员,为缓解城市交通拥堵作出贡献。

您可拨打热线67659999、或登录QQ778978692、电子邮箱zzwbsqh@163.com联系我们。

感谢交警支队 邢红军 李楠 提供新闻线索

结石

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎、疗效确切,以B超为证。电话:0371-67930038

巧除老脚茧 手脱皮

使用前 使用后

“十天左右,老茧自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!”

“每年一到季节就双手脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出‘手’了”……

只需一喷,30秒钟粗糙皮肤变光滑,7天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15天脚茧祛除干净,25天鸡眼和痂子完全剥离,一次断根不复发的!但凡用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例外。

这源于日本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔除。一

次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。

如果你有鸡眼、脚茧、痂子、脚裂、脚垫、手脚干燥、粗糙、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病,赶紧用清足一喷一抹就好,一次断根不复发的。关于“日本清足”你可以到金博大负一楼药店、商业大厦一楼医药部B区、黄河路五院对面同禧堂、经三路世纪联华一楼医药部、长江路世纪联华一楼医药部、东风路世纪联华一楼医药部、嵩山路和陇海路交叉口华润万家一楼药店、丰产路丹尼斯二楼医药部、商城路易初莲花二楼医药部、巩义:市医院对面金好来超市负一楼购买或拨打郑州专家热线(0371)60381012进行详细了解。

冬虫夏草治肾病

降肌酐 消蛋白尿 消水肿 恢复肾功能

张大爷1999年患糖尿病肾病、肾功能不全,一直采用排毒和控制症状药物,但效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏瑞冬虫夏草1年多后,肾功能恢复正常。藏瑞冬虫夏草为什么有如此神奇的功效呢?

病理研究显示,肾病患者肾小球滤过膜遭到免疫复合物破坏,滤过功能紊乱,营养物质从尿液中流失,病人出现蛋白尿和血尿;更为重要的是肾脏失去排毒功能,本应该过滤到尿液中的肌酐等毒素滞留在血液里,导致肌酐、尿素氮等升高,伴发贫血、高血压、水肿等,若未能控制,进入尿毒症期,造成全身损害,危及生命。因此药物治疗肾病,如果不能清除免疫复合物,单纯排毒和控制症状,仅能减慢肾病发展,并不能从根本上治疗肾病,既摆脱不了对药物依赖,也无法防止肾病反复发作和加重。

现代药理研究证明,冬虫夏草所含“虫

草多糖”能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物,增加肾小球滤过,使受损的肾功能恢复,降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮指数,从而消除水肿、血尿,减少透析次数;而“虫草酸”能促进肾小管再生,加快萎缩肾脏的恢复。

藏瑞冬虫夏草采用国家专利(专利号:ZL97110448.4),经过德国纳米技术和中药膜分离技术加工,将冬虫夏草在体内的药效提高了3倍以上,被列入国家火炬计划项目,上市4年来,解除了数万肾病和尿毒症患者的痛苦,大量肾病患者从此走向康复。康复热线:0371-60591122